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sobota 16. 5. 2009

18.00–24.00 hodin

www.brnenskamuzejninoc.cz

UVNITŘ 

SLEVOVÉ

KUPONY!

Průvodce



VÝJIMEČNOST AKCE Většina muzeí a galerií vám umožní navštívit své 
expozice po setmění pouze jednou v roce. 
VOLNÝ VSTUP Téměř třicet budov šestnácti pořádajících institucí 
v Brně a okolí pro vás bude zdarma otevřeno od 18 do 24 hodin. 
RADOST A ZÁBAVA Připraven je bohatý program — výklady 
v expozicích, výtvarné dílny, koncerty, divadla a mnoho dalšího.
JEDINEČNÁ ATMOSFÉRA Snad každý, kdo se zúčastnil některého 
z předchozích ročníků, potvrdí, že město Brno se během muzejní noci 
promění v opravdovou kulturní metropoli. 
ÚSPĚCH U NÁVŠTĚVNÍKŮ Tisíce lidí se potkávají v příjemném 
prostředí výstavních sálů a historických památek, pozorně se dívají, 
soustředěně naslouchají, případně sami tvoří. Z dostupných informací 
plyne, že Brněnská muzejní noc je v přepočtu na počet obyvatel 
města návštěvnicky nejúspěšnější muzejní nocí světa. 
SOUČÁST VELKÉ SLAVNOSTI Svátek muzeí a galerií můžete oslavit 
společně s velkou částí Evropy — muzejní noc se v Brně koná 
ve stejný den jako v Paříži, Amsterodamu či Moskvě.
POHODLÍ DOPRAVY Zvláštní linky MHD vás bezplatně přepraví 
nejen mezi brněnskými institucemi, ale zavezou vás i do těch 
nejvzdálenějších muzeí v okolí. 
MOŽNOST SI VŠE NAPLÁNOVAT Své putování za uměním, 
historií a poznáním si můžete s předstihem připravit.  
Na www.brnenskamuzejninoc.cz je uveřejněn program všech 
pořádajících institucí — pro zahraniční návštěvníky i v angličtině. 
Informace můžete také získat u historického autobusu, který bude  
stát od středy 13. května na náměstí Svobody. 
KAŽDOROČNÍ NOVINKY První společnou Brněnskou muzejní noc 
připravilo v roce 2005 osm muzeí a galerií. V loňském roce, po připojení 
Hvězdárny a planetária Mikuláše Koperníka a Červeného kostela, už bylo 
institucí patnáct. Letos přibyla Wannieck Gallery. Tím však novinky nekončí.
DŮVOD SE VRÁTIT Získáte řadu informací o široké a mimořádně 
kvalitní nabídce muzejních institucí v Brně i okolí. Přesvědčíte se, že 
vám mají co nabídnout a rádi vás uvítají nejen o muzejní noci, ale 
kdykoliv během roku.
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Letos nás čeká už pátá společná Brněnská muzejní noc. Dovolme 
si tedy u příležitosti jejího malého výročí trochu rekapitulovat. Nápad 
otevřít muzea a galerie po setmění se poprvé v České republice 
objevil v roce 2004. Tenkrát se rozhodlo otevřít své expozice 
v nevšedním čase několik pražských institucí. V Brně se k nim ten 
samý den připojila pouze Moravská galerie v Brně. Propagace 
byla minimální, omezený byl i doprovodný program. O to více nás 
překvapily téměř dvě tisícovky návštěvníků, kteří během večera 
překročili práh tří budov galerie v centru Brna. Na další a první 
společné Brněnské muzejní noci se organizačně podílelo osm muzeí 
a galerií a nikoho ani ve snu nenapadlo, že v roce 2009 stoupne 
počet pořádajících institucí na dvojnásobek! 
Rok od roku tak roste nejen počet míst, která můžete zdarma navštívit, 
ale i množství doprovodných akcí a samozřejmě i účastníků naší muzejní 
noci. Každoroční lámání rekordů v návštěvnosti nás sice těší, nicméně 
nejvíc ze všeho oceňujeme celkovou atmosféru, všudypřítomnou 
radost a určitý pocit pospolitosti. Možnost uvědomit si každý rok znovu, 
jak velký efekt přináší schopnost představitelů všech brněnských 
kulturních institucí dohodnout se, naslouchat si a spolupracovat, 
určitě motivuje nejen nás. Skutečnost, že jsme společně dali vzniknout 
nebývalému kulturnímu a společenskému fenoménu, neušla ani našim 
zřizovatelům. Už v loňském roce se muzejní noc rozhodlo významně 
finančně podpořit kromě statutárního města Brna a Jihomoravského 
kraje i Ministerstvo kultury ČR. Učinilo tak i letos prostřednictvím 
grantu poskytnutého Moravské galerii v Brně. Díky tomuto příspěvku 
máte možnost opět držet v rukou tuto brožuru, tentokrát dokonce 
celobarevnou, která kromě programové nabídky Brněnské muzejní noci 
16. května přináší i informace o dalších zajímavých výstavách v Brně 
a okolí a kupony na zvýhodněné vstupné až do konce roku. 
A čím si vysvětluji obrovský úspěch Brněnské muzejní noci? Asi 
největším problémem moderního města je rozdrobení jeho funkcí. 
Lidé v něm pracují, chodí po úřadech, nakupují či hledají zábavu. 
Muzejní noc dokáže nenásilnou formou poskytnout návod, jak 
se co nejjednodušším způsobem orientovat v široké nabídce 
možností. Naším přáním pak zůstává, aby si ho lidé skutečně osvojili 
a nezapomněli ho používat i během roku. 
Marek Pokorný
ředitel Moravské galerie v Brně, garant Brněnské muzejní noci 2009
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www.moravska-galerie.cz 
Poslední vstup ve 23.30 hodin

S Moravskou galerií do Evropy — vlaštovky pro každého — radost pro 
všechny, happening ve všech budovách galerie zakončený na nádvoří 
Uměleckoprůmyslového muzea ve 23.00 

Místodržitelský palác, Moravské náměstí 1a 
Umění od gotiky do 19. století — nejcennější exponáty evropského 
umění od 14. do 19. století ze sbírek MG (stálá expozice v 1. patře)
19.00, 20.00, 21.00 — odborné výklady
Múza pod nebesy — italská raně barokní kresba z českých 
a moravských sbírek (výstava v přízemí)
19.00, 20.00, 21.00 — odborné výklady
Skupina Plakát 1962–1969 (výstava v Ambitu)
19.00 výklad zakladatele skupiny Václava Ševčíka 
20.00–22.30 Lucrezia Borgia — inspirace keltskou lidovou hudbou 
se středověkými a renesančními motivy za použití replik dobových 
nástrojů (koncert na nádvoří)
19.00–23.00 Výtvarný ateliér 
Možnosti kresby — výtvarná dílna určená všem, kteří rádi zkouší něco 
nového (přízemí)
23.00 Překvapení muzejní noci 
Možnost zakoupit rozmanité nápoje a občerstvení inspirované 
středověkou kuchyní. 

Uměleckoprůmyslové muzeum, Husova 14  
Užité umění a design, proměny nábytku, textilu, skla, drahých 
i obecných kovů od středověku po počátek 20. století (stálá expozice 
ve 2. patře) 
19.00, 20.00, 21.00 — odborné výklady
Bytosti odnikud — metamorfózy akademických principů v malbě první 
poloviny 20. století (výstava v přízemí)
19.00, 20.00, 21.00 — odborné výklady
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Stefanie Schneider: 29 Palms, CA — instalace kombinující fotografii, 
video, zvuk a text (Camera — 1. patro)
20.00, 21.00 — odborné výklady
Stavby a projekty: Burian Křivinka Pelčák Rusín Wahla — práce tří 
významných architektonických ateliérů z Brna (Respirium — 1. patro)
19.00, 21.00 — odborné výklady
19.00–23.00 Výtvarný ateliér
Bytosti noci — podoby a proměny aneb nebojte se vlastní tváře 
(dětský ateliér v 1. patře)
20.30, 21.30, 22.30 Taneční divadlo Maximvs — atraktivní moderní 
tanec spojený se zajímavou choreografií (přízemí)
19.00–23.00 Kapela Vzhůru dolů — příjemné swingové melodie, zpěv 
Gábina Kočí, střídá vzrušující Svět argentinského tanga aneb emoce 
pod širým nebem -- vášnivé tóny argentinského tanga, taneční ukázky 
s možností zatančit si sami či s partnerem (nádvoří)
Možnost zakoupit míchané nápoje a jiné občerstvení. 
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Pražákův palác, Husova 18  
Moderní a současné umění — díla české moderny a meziválečné 
avantgardy první poloviny 20. století (stálá expozice ve 2. patře)
19.00, 20.00, 21.00, 22.00 — odborné výklady
Vladimír Skrepl: Jako v zrcadle — výstava laureáta Ceny Michala 
Ranného za rok 2008 představuje výraznou osobnost významně 
obohacující českou vizuální kulturu (přízemí)
Knihovna MG — možnost listovat nejnovějšími a nejzajímavějšími 
zahraničními publikacemi o umění (3. patro). Přímo na místě můžete 
hlasovat v anketě Kniha mého srdce. 
20.00–22.00 Hiphoperky Čokovoko — hip-hop, který osloví a neurazí 
(koncert na nádvoří)
22.30–23.30 Kapela Aroma Sound — hudba v rytmu pop, funky, jazz, 
latin v podání sdružení hudebníků, kteří jsou naladěni na stejné vlně 
(nádvoří). Partnerem je Čro 3 — Vltava, stanice, která přináší každý 
den čerstvé informace z kulturního života a neustále sleduje dění 
ve světě umění. 
Možnost zakoupit nápoje a další občerstvení.

Během muzejní noci si milovníci uměleckých publikací mohou 
obohatit svou sbírku jejich nákupem za zvýhodněné ceny ve všech 
prodejnách Moravské galerie v Brně. 
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Jiří David
Předběžná retrospektiva
25/6 — 20/9 2009
Uměleckoprůmyslové muzeum
Husova 14

Navštivte v Moravské galerii 
v Brně výstavu jednoho 

z nejvlivnějších výtvarníků 
za uplynulých dvacet let! 

Umělec, který je veřej-
nosti znám zejména 
svými intervencemi 

do veřejného prostoru, 
zde vystavuje svá zá-
hadná, provokativní, 

vtipná i podivná díla.

Po předložení tohoto kuponu a zaplacení 
řádného vstupného za jednu osobu získá 
druhý z dvojice vstup ZDARMA
Platí pro všechny výstavy Moravské galerie v Brně 
do konce roku 2009. 

Jiří David, 
Z cyklu Moji rukojmí, 1998, fotografie
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www.technicalmuseum.cz 
Purkyňova 105 

Stálé expozice: Vodní motory s památníkem Viktora Kaplana, Parní 
motory, Historická vozidla, Historická stereovize, Nožířství, Kovolitectví, 
Železářství, Salon mechanické hudby, Od tamtamu k internetu, 
Letecká historie a plastikové modelářství, Ulička řemesel, Kultura 
nevidomých, Čas nad námi a kolem nás
Technická herna je z důvodu rekonstrukce mimo provoz! 

Výstavy:  Nonsens aneb smysl hledej v nesmyslu
Tajemství depozitářů — co jste ještě možná neviděli 
Josef Ressel, český vynálezce evropského formátu
Louis Braille, tvůrce šestibodového reliéfního písma pro nevidomé

Celovečerní program Muzejní noci ve dvoraně bude stvořen k oslavě 
derniéry výstavy NONSENS, obohacené o exponáty nesmyslů, jež se 
z různých důvodů („cenzura“ a tak) dosud do výstavy nedostaly. 

18.00 Svítání muzejní noci — zahraje brněnská kapela Svítání
19.30, 20.30, 22.00 a 23.30 Nepohybové taneční kreace mezi 
nesmysly s jejich komentovanou velkoplošnou projekcí — v roli 
nonsensuologa a moderátora večera bude účinkovat dr. Zdeněk 
Korčián s kolektivem studentů Taneční konzervatoře Brno.
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Nonsens kvintet provede v průběhu celého večera repertoárem 
sestaveným z vybraných skladeb na přání návštěvníků. Svá hudební 
přání můžete zasílat již nyní prostřednictvím www.technicalmuseum.cz. 
Odvážlivci dostanou možnost „vyzpívat“ si cenu v soutěži o „Zvonek 
muzejní noci 2009“.
Některé expozice budou oživeny postavami v dobových kostýmech. 
V Hospodě u Pavlíků zahraje cimbálová muzika Dúbrava s primášem 
Jardou Lesákem a na harmoniku Daniel Kikta.
V kadeřnictví budou návštěvníky ondulovat kadeřníci studia Střihoruký 
Edward. 
Knihařství budou provozovat studenti Integrované střední školy 
polygrafické. Kovolitecká experimentální dílna předvede řemeslné 
ukázky. 
Divokou jízdu si budou mít možnost návštěvníci vyzkoušet 
na trenažéru autoškoly ze sedmdesátých let minulého století.
Živá pára se bude v podobě modelů RC lokomotiv poháněných 
skutečným parním strojem prohánět po kolejišti postaveném pod 
budovou muzea, kde bude k vidění i výstava obřích modelů lodí 
a letadel s velkoplošnou projekcí Bitva u Midway.  
Upoutaný horkovzdušný balón třetí největší továrny balónů na světě 
Balóny Kubíček spol. s r.o. se bude vznášet k nebi v expozici letadel.
Kovářské řemeslo bude k vidění před budovou muzea.
Bohaté občerstvení pro poutníky Muzejní noci bude zajištěno 
na nádvoří areálu. 

Předváděcí jízdy historických autobusů ze sbírek TMB budou 
zařazeny v grafikonu zvláštních linek DPMB. 
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Po předložení tohoto kuponu a zaplacení řádného 
vstupného za jednu osobu získá druhý z dvojice vstup 
ZDARMA

Platí pro výstavu Nanotechnologie.

Na co se můžete těšit po skončení Brněnské muzejní noci? 
V TECHNICKÉM MUZEU V BRNĚ
TECHNICKÉ MUZEUM V BRNĚ
Purkyňova 105, 612 00 Brno-Královo Pole
www.technicalmuseum.cz 

MENDELU, ŠKOLA JAKO LUSK 2. 6.–1. 11. 2009
Historie a současnost Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity v Brně

HORŇÁCKÉ SLAVNOSTI 19. 7. 2009
Větrný mlýn v Kuželově 

SLAVNOSTI CHLEBA 5. 9. 2009
Setkání tradičního lidového řemesla a folklorních souborů u Národní kulturní památky 
Vodní mlýn ve Slupi. Památka se nachází 15 km jihovýchodně od Znojma.

MLADÝ TĚŠANSKÝ KOVÁŘ 5. 9. 2009 
Kovárna v Těšanech

MOTOCYKLY V. SVOBODY 17. 11.–31. 12. 2009 
Výstava představí sbírku motocyklů soukromého sběratele, novináře a závodního jezdce 
Václava Svobody.

NANOTECHNOLOGIE 15. 12. 2009–leden 2010
Poručíme atomům a molekulám?
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www.spilberk.cz 
Hrad Špilberk 

Pro návštěvníky budou otevřeny stálé expozice.

Na Velkém hradním nádvoří probíhá od 18.00 do 00.15 hodin 
Barokní slavnost situovaná zhruba do poloviny 17. století. Nebude 
chybět historická hudba a zpěv, kejklíři, historický šerm, ohňová 
a fakírská vystoupení a vojáci z doby obléhání Brna Švédy:

18.00 Písně I. — Žakéři
18.30 Žoldáci — Memento Mori
19.00 Právo útrpné — Buhurt
19.30 Příběhy psané hrotem zbraně — Cyrano Club
20.00 Písně II. — Žakéři
20.30 Žoldáci — Memento Mori
21.00 Právo útrpné — Buhurt
21.30 Setkání se smrtí — Cyrano Club
22.00 Písně III. — Žakéři
22.30 Fakírské ohně — Memento Mori
23.00 Právo útrpné — Buhurt 
23.30 Setkání se smrtí — Cyrano Club
24.00 Barokní freska s ohňostrojem — REX 
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Na všech nádvořích probíhá barokní jarmark s historickým zbožím, 
občerstvením a řemesly.

V gotickém sále na Malém nádvoří vystoupí soubor Divadla hudby 
a poezie AGADIR.

V kasematech probíhají soutěže pro děti, při nichž se návštěvníci 
potkají s vojáky hradní posádky v podání skupiny REX a budou si 
moci vzít do ruky různé předměty z doby obléhání Brna Švédy. 

Na západní kurtině se děti mohou svézt na koni a ponících. 

Jižní terasa hradu Špilberk se promění v pozorovatelnu 
s hvězdářskými dalekohledy z Hvězdárny a planetária M. Koperníka 
s pohledem na noční oblohu nad Brnem. Z hradní věže zazní věžní 
hudba v podání souboru Moravské žestě a v hradní vinárně bude 
ochutnávka vína, kterou připravila Moravská banka vín.

1 + 1 ZDARMA na výstavu Baroko
po předložení tohoto kuponu a zaplacení řádného vstupného
za jednu osobu získá druhý z dvojice vstup zdarma
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www.mzm.cz 
Poslední vstup ve 23.30 hodin

Dietrichsteinský palác, Zelný trh 8 

Stálé expozice: Svět nerostů, Zaniklý život na Moravě (1. patro), 
Pravěk Moravy, Moravská vesnice ve středověku a Velká Morava 
(2. patro)
Výstavy: Expedice středověk (Dětské muzeum)
První zemědělci (části „Vedrovice“ a „Život a smrt v mladší době 
kamenné“ — 3. patro)

18.00 Prodej Hromčíkovy medoviny Elisa (vstupní hala)
18.00 Ražba mincí — ukázky a prodej (vstupní hala) 
18.30–22.00 Vystoupení bigbandového orchestru M. R. Swing 
(nádvoří) 
18.00 Prohlídka a aktivity v nové výstavě Expedice středověk (Dětské 
muzeum)
18.00 V paleontologické expozici Zaniklý život na Moravě průběžné 
promítání filmů s paleontologickou tematikou (Zkamenělé moře, 
Joachim Barrande, Tajemný jednorožec aneb zkameněliny 
v legendách a mýtech)
19.30–20.30, 21.00–22.00 Ukázky luminiscence a radioaktivity 
nerostů (malý sál v 1. patře) 
Prodej publikací a suvenýrů v muzejní prodejně, občerstvení 
v kavárně Air Café. 

Biskupský dvůr, Muzejní ul. 1–3  
Objekt uzavřen z důvodu rekonstrukce! 

Palác šlechtičen (Etnografický ústav), Kobližná 1 
Výstavy: Zapomenutý půvab — historické památníky (kaple)
Joe Hloucha — Japonsko, má láska (přízemí) 
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Bazar Art (1. patro) 
První zemědělci (část „Víte-li, jak sedláček obilíčko seje…“ — 2. patro). 
Součástí výstavy je i dětská herna.

18.30, 21.00 Rekonstrukce voskových plastik manufakturní výroby 
a prezentace jejich konzervování a restaurování (Mgr. Petr Polášek, DiS.)
19.00, 20.30 Francouzské písně v podání studentů Gymnázia 
Křenová pod vedením Henriho Noubela
20.00 a 21.00 Odborný výklad na výstavě Zapomenutý půvab 
20.10 Repríza vernisáže výstavy Bazar Art za účasti autorů 
20.00 a 21.00 Odborný výklad na výstavě První zemědělci 
21.30–23.30 Horňácká cimbálová muzika Petra Galečky z Lipova 

Ukázka řezby dřevěných figurek s japonskou tematikou a betlémových 
figurek (Petr Novotný, DiS.). Figurky je možné zakoupit či objednat.
V objektu Paláce šlechtičen se nacházejí dvě kavárny. 

Pavilon Anthropos, Pisárecká 5 (Pisárecký park) 
Stálé expozice: Příběh lidského rodu, Morava lovců a sběračů, 
Nejstarší umění Evropy, Genetika ve vývoji člověka, Primáti — naše 
rodina, Technologie ve starší a střední době kamenné, Po stopách 
pleistocénních savců. Dioramata, model mamuta s mládětem 
v životní velikosti.
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Výstavy: Darwin a Nejstarší umění střední Evropy (Z provozně-
kapacitních důvodů regulovaný vstup.)

18.00–24.00 Chajovna v jurtě — osvěžení v podobě skvělých čajů 
a vodních dýmek
20.00–24.00 Hudební uskupení Onotopude doprovodí prohlídku 
výstavy a expozic etnickou hudbou a šamanskými bubny
20.30–22.00 Hudební vystoupení kapely Kumbalu — pestrý taneční 
etnobeat za doprovodu tanečnice Badriyah 
22.00–24.00 DJ Matějka (Pawlač Zewls), Reggae, Dub, Etno — 
za doprovodu tanečnic z orientálního tanečního studia Rahat Lukum, 
Reggae Dub Fusion, Fire Tribal
22.30 Fire show  
18.00–20.00 Projekce dvou dokumentárních filmů v rámci filmového 
festivalu NAIFF (Native and Indigenous Film Fest) — přednáškový sál 
ve 3. patře:
Příběh Křováků (The Tale of Bushmen) 52 min.
Lingvisté (The Linguists) 65 min.
20.00–20.30 Vyhlášení výsledků a předání cen filmového festivalu 
NAIFF
21.00–24.00 Promítání filmu Bible proti Darwinovi (44 min., 
přednáškový sál), doprovázející výstavu Darwin
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Po předložení tohoto kuponu má jedna osoba vstup 
zdarma na výstavu Nejstarší umění střední Evropy.
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www.dum-umeni.cz

Dům pánů z Kunštátu a Galerie G99, Dominikánská 9 

Výstavy: 
Miroslav Šnajdr. Retrospektivní výstava olomouckého umělce, 
hudebníka a výtvarníka, jehož malířské a kreslířské dílo se utvářelo 
od šedesátých let v kontextu s českou informelní malbou.
Guma Guar. Skupina vizuálních umělců a experimentálních 
elektronických hudebníků, zakládající svou tvorbu na naplnění 
politického poslání umění a také přesvědčení o možnosti pomocí 
použitých forem umění měnit svět.

Umění na vlastní oči, uši a ruce 
Animace ve výstavách, ve spolupráci s katedrou výtvarné pedagogiky 
PdF MU
Dětská dílna pro děti od 5 do 12 let — kresba, malba, koláž — pod 
odborným vedením studentek PdF MU
Grafické pratitudy — experimentální přenos hudby inspirované 
M. Šnajdrem do vizuální podoby, kresba, grafika za poslechu. 
Zhudebňování vizuálního obrazu
Gesto — hmatová malba, gestická expresivní malba bez zrakového 
kontaktu, malba přírodními materiály, inspirace art brut
Povídání s obrazem — tvorba audioprůvodce expozicí, kolektivní 
projekt
Tvorba objektů z netradičních materiálů a jejich instalace na ochozu, 
inspirace proudem informel
Zvukomalba — audio workshop — záznam zvuku a jeho přenos 
do vizuální formy v prostoru galerie, použití diktafonu
Hudební bazar — komponování audiovizuálních skladeb a jejich 
okamžitá reprodukce přítomným hudebním interpretem na principu 
„jukebox“, workshop o délce max. 60 minut
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Program na nádvoří 
Artjarmark — odpolední a večerní prezentace mladých výtvarných 
umělců
Malá nezávislá noční hudba — VJ, DJ, malá nezávislá hudební 
tělesa — hudba, tanec, projekce. Protančete se večerem do hluboké 
muzejní noci. 

CZECH GRAND DESIGN — Hotel AVION, Česká 20  
Výstava je součástí stejnojmenné výroční ceny Akademie designu 
České republiky udělované od roku 2006. Mimořádnou událostí 
spojenou s touto výstavou je její instalace v doposud nepřístupných 
prostorách kavárny slavného funkcionalistického hotelu Avion, který 
byl postavem roce 1927 podle návrhu Bohuslava Fuchse.

Dům umění, Malinovského nám. 2 
Objekt uzavřen z důvodu rekonstrukce!
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Dům umění města Brna
The Brno House of Arts

Dům pánů z Kunštátu
Dům umění
Galerie G99
Dominikánská 9
602 00 Brno (Czech Republic)

Dům pánů z Kunštátu
Otevřeno denně (pondělí) 10 – 18 hodin, 
středa vstup volný, čtvrtek do 21 hodin
vstupné  50 (25)  Kč 
obě budovy 80 (40) Kč

Dům pánů z Kunštátu
Open daily (monday) 10 am – 6 pm, 
Wednesday Free Entrance, 
Thursday till 9 pm 
Entrance Fee 50 (25) CZK
Both Buildings 80 (40) CZK

www.dum-umeni.cz

Miroslav Šnajdr 
Sochy v ulicích 
Guma Guar 
Ztroskotané naděje? 
Nová romantika v současné 
německé fotografii
Dominik Lang
Pavla Sceranková  
Samuli Naamanka 
a Sami Rintala
Formáty transformace 
- Identity
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státní příspěvková organizace

www.rommuz.cz
Bratislavská 67

Stálá expozice: Příběh Romů (etapa 1939–2005)

Výstavy: Žít — obrazy rakouské romské malířky Ceiji Stojky
Romipen — fotografie z mezinárodní soutěže na téma romství

18.00–19.00, 21.00–22.00, 23.00–24.00 Koncert cimbálové kapely 
Ivana Gašpara Hriska z oblasti Očové, vystoupení romského 
folklorního  tanečního souboru Čercheňa / Hvězdy
19.00–20.00, 22.00–23.00 Koncert populární pražské romské kapely 
Bengas
18.00–21.00 Předvádění tradiční výroby z proutí, prodej výrobků 
(na dvoře muzea)
18.00–21.00 Věštění osudu (na dvoře muzea)
21.00–22.00 Romská spisovatelka Erika Oláhová čte ukázky z vlastní 
tvorby (v knihovně muzea)
19.00–23.00 Ochutnávka tradiční romské kuchyně, živý oheň 
(na dvoře muzea)

Ve stálé expozici promítání 
prezentačního filmu Muzea 
romské kultury. 
Vstup do všech výstav 
zdarma v doprovodu 
a s komentářem krojovaných 
průvodců.
Prodej suvenýrů, literatury, 
CD, DVD v recepci muzea. 
Studená jídla a alko i nealko 
nápoje v muzejní kavárně 
Café Beng. 
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www.mendelmuseum.muni.cz
Mendlovo nám. 1a 

Stálá expozice: Gregor Johann 
Mendel — člověk, opat a vědec
Výstava: Bylo to za nás jiné…? 
Výstava fotografií absolventů 
Masarykovy univerzity

18.00, 20.00, 22.00 Komentovaná 
prohlídka expozice
19.00, 21.00 Prohlídka včelína
24.00 Ukončení muzejní noci — 
losování výher

V průběhu prohlídek mohou 
návštěvníci vyplnit soutěžní kvíz.

Na co se můžete těšit po skončení Brněnské muzejní noci?

Hair identities — výstava fotografií G. Kolčavové, červenec 2009. Práce 
mladé výrazné fotografky, její fotogramy vznikají cestou nasvícení vlasů 
různých osob.

Barokní Brno — ve spolupráci s Muzeem města Brna, září/říjen 2009.

Poeův Havran — výstava prací studentů vysokých škol k výročí narození 
E. A. Poea představí výtvarnou tvorbu spojenou s básní Havran. Součástí 
výstavy bude představení nového překladu od Ivana Petlana.
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www.muzeumbrnenska.cz
Otevřeno 19.00–23.30 hodin

Památník písemnictví na Moravě, Rajhrad, Benediktinský klášter  
Program: Scény a dialogy z hrabalovské inscenace Divadla Husa 
na Provázku „Rozpomínání“. 
Prohlídka výstavy Bohumil Hrabal. Brněnské návraty, stálé expozice 
památníku a historické knihovny kláštera

Památník Mohyla míru, Prace  
Prohlídka multimediální expozice Bitva tří císařů. Slavkov/Austerlitz 
1805.  Kaple památníku: skladby české i světové klasické hudby 
v podání studentského komorního orchestru Musica Nova

Podhorácké muzeum, Předklášteří, klášter Porta coeli  
Program zaměřený na připomínku 80. výročí založení muzea (1929): 
Přehlídka automobilových veteránů, hudební a taneční vystoupení aj. 
Stálé expozice: Geologická a mineralogická expozice. Minerály 
na Tišnovsku, Měšťanský obytný interiér z přelomu 19. a 20. století, 
Dějiny a současnost kláštera Porta coeli, Lapidárium. 
Výstavy: Volání moře, Letem muzejním světem
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Na jaké výstavy se můžete v Muzeu Brněnska těšit 
po skončení Brněnské muzejní noci? 

Podhorácké muzeum, Porta coeli 1001, Předklášteří
Volání moře (do 25. 10.), Letem muzejním světem (do 8. 11.)

Muzeum v Ivančicích, Památník Alfonse Muchy, Palackého nám. 9
Tak dlouho se chodí se džbánem… (10. 7.–30. 9.)

Muzeum 
ve Šlapanicích, 
Masarykovo nám. 18 
K 75. výročí založení 
muzea: Slovutný 
mistře... Šlapanický 
rodák malíř A. Kalvoda 
a jeho krajinářská škola 
(12. 6.–27. 9.)
Co jste, hasiči... 120 let 
sboru dobrovolných 
hasičů ve Šlapanicích 
(12. 6.–27. 9.)

Památník Mohyla 
míru, K Mohyle míru 
200, Prace
Multimediální expozice 
Bitva tří císařů. Slavkov/
Austerlitz 1805

B r n ì n s k é  n á v r a t y

Památník písemnictví na Moravì, Rajhrad

26. bøezna až 30. srpna 2009

Pod záštitou starosty MÈ Brno-Židenice Ing. Romana Vašiny.                         otevøeno od úterý do nedìle, 9–17 hodin
Muzeum Brnìnska, Památník písemnictví na Moravì, Klášter 1, 664 61 Rajhrad, tel.: 547 229 136, e-mail: rajhrad@muzeumbrnenska.cz, www.muzeumbrnenska.cz.    

Brnìnské návraty

Památník písemnictví na Moravì, Rajhrad

26. bøezna až 30. srpna 2009

Pod záštitou starosty MÈ Brno-Židenice Ing. Romana Vašiny.                         otevøeno od úterý do nedìle, 9–17 hodin
Muzeum Brnìnska, Památník písemnictví na Moravì, Klášter 1, 664 61 Rajhrad, tel.: 547 229 136, e-mail: rajhrad@muzeumbrnenska.cz, www.muzeumbrnenska.cz.    

Po předložení tohoto kuponu máte v době 
od 1. července do 30. srpna 2009 nárok na snížené 
vstupné na výstavy a expozice Muzea Brněnska 
(neplatí pro prohlídku kláštera Porta coeli).



24

www.petrovinfo.cz
Petrov 1, Brno

Stálá expozice: Vita Christi — prohlídka s výkladem
Výstava: Nové archeologické objevy sakrální architektury na jižní 
Moravě (krypta katedrály)

Prostranství před Diecézním muzeem 
18.00, 20.00, 21.30 Noemova holubice — 
divadelní představení studentů JAMU 
19.30, 22.30 Vystoupení skupiny 
brazilského bojového umění capoeira 
Grupo Candeias Brno s brazilským 
tanečníkem Contra Mestre Sazuki
Program bude průběžně doprovázet Petra 
Bučková (zpěv) a Jan Kyncl (flétna)

Vestibul Diecézního muzea  
Doprovodný výtvarný program pro děti
Drobný prodej upomínkových předmětů
Výstavka dětských výtvarných prací z programů Diecézního muzea

Sál konzistoře, Petrov 2   
20.00, 22.00 Koncert flétnového souboru MocTet
21.00 Koncert komorního sboru kaMUFFláž
23.00 Koncert dvojice Petra Bučková a Jan Kyncl (zpěv a klavír)

Katedrála svatých Petra a Pavla 
19.00 Varhanní koncert — Ondřej Maňák
21.30 Varhanní koncert — Lukáš Rýdlo

Čajovna U Anděla za vraty  
Nabídka vín a klášterních produktů
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ExPoZICE
Vita Christi — sakrální umění z brněnské diecéze
Petrov 1
otevřeno út–ne 10–18 hodin

Vita Christi, Život Kristův, představuje jedinečnou sbírku umělecky 
nejcennějších obrazů, soch, reliéfů a liturgických předmětů z brněnské 
diecéze. Tematická kompozice výstavy sleduje příběh života Ježíše 
Krista, zajímavý interpretační zážitek nabízí srovnání výtvarné řeči 
exponátů s texty evangelních zpráv. 

PETRoV 
DIECÉZNÍ MUZEUM 

Brno, Petrov 1, tel. 731 404 000 
petrov@petrovinfo.cz, www.petrovinfo.cz

Barbora Klímová / 
TĚM, CO SE TADY 
NENARODILI  
Galerie u Dobrého pastýře
Brněnské kulturní centrum

18. 11. 09 – 6. 1. 10 
17. 11. 09   vernisáž

Projekt se zabývá historií Galerie mladých, která je spjata 

s lokální uměleckou komunitou a je nedílnou součástí brněnské 

kulturní scény. Neformální výzkum, který proběhne na základě 

studia archivního materiálu prostřednictvím kontaktů s umělci, 

kritiky a kurátory, se zaměří na speci čnost kulturní scény Brna. 

Vyústěním projektu bude autorská výstava Barbory Klímové 

spolu s doprovodným programem.

www.bkc.cz
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www.kjm.cz
Otevřeno 18.00–23.00 hodin 

Schrattenbachův palác (Ústřední knihovna), Kobližná 4  
18.00 Slavnostní zahájení: Pohádkové nepohádky Josefa Čapka — 
divadelní představení pro malé diváky. Hrají Kateřina Táborská 
a Miroslav Táborský, člen Divadla v Dlouhé (Praha). 
19.00 Vycházejí nad Brnem nové hvězdy? — prezentace práce 
mladých talentů. Módní show studentek ze Střední průmyslové školy 
textilní a Vyšší odborné školy textilní v Brně a vystoupení studentů 
Konzervatoře Brno. 
20.30 Jak to dělají kosmonauti — všední úkony každodenního života 
dostávají ve vesmíru nevšední podobu. Přednáší Jiří Dušek, ředitel 
Hvězdárny a planetária Mikuláše Koperníka v Brně. 
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21.30 Obladi oblada aneb kejkle a písně z RADOSTI — písně a skeče 
z inscenací pro dospělé diváky (Beatles, Swing, Jak to dělají andělé, 
atd.). Hrají, zpívají a tančí členové Divadla Radost a Adéla a Helena 
Peškovy — mistryně Evropy a vicemistryně světa ve stepu. 
20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00 Komentované prohlídky barokního 
Schrattenbachova paláce — v případě pěkného počasí s malým 
hvězdářským překvapením.
20.00, 20.45, 21.30, 22.15 Dobrodružná optika — cca 30 minutový 
program ze série experimentálních show. Malý bonbónek z brněnské 
hvězdárny. Klamy a triky — výstava optických klamů a iluzí.

Mahenův památník, Mahenova 8 
18.00 Rozverné hudební vystoupení
18.45 Vesele i vážně s Jiřím Mahenem. Účinkují studenti literárně-
dramatického oboru Konzervatoře Brno Eva Baláková a Josef Vaverka.
20.15 Ludvík Kundera: Korzár — Scénické čtení divadelní hry 
v nastudování Divadla Útulek.
22.15 Filozofická úvaha Jiřího Mahena v podání herce Jana Zvoníka
Volná prohlídka stálé expozice — pracovny Jiřího Mahena. 

Na co se můžete těšit po skončení Brněnské muzejní noci
v Knihovně Jiřího Mahena v Brně?

Mluvící zvířata 3.–30. 6. 2009
Výstava představí evropské knižní ilustrace v bajkách, pohádkách a pří-
bězích, ve kterých se vyskytují mluvící zvířata. Výstava se koná v rámci 
mezinárodního projektu Animaliter pod záštitou primátora města Brna 
Romana onderky.

Zahrajte si se zvířátky ve světě hudby, barev a pohádkových příběhů!
6. 6. 2009
Zábavné dopoledne pro děti a jejich rodiče (10–14 hodin).

Akce se konají v Ústřední knihovně na Kobližné 4.

Knihovna Jiřího Mahena v Brně poskytuje držitelům rodinných pasů 
slevy na registračním poplatku — pro děti ve výši 20 %, pro dospělé 10 %.



28

www.galeriesklepeni.cz 
nám. Svobody 8

Výstava: Otto Serényi — poslední moravský zemský hejtman 
Otto Serényi zastával svou funkci od roku 1906 do roku 1918. Jeho 
politiku provázelo zemské vlastenectví, oddanost císařské rodině 
a touha po spravedlivém narovnání mezi protichůdnými zemskými 
a národními politickými koncepcemi. 

18.00–19.00 Muzejní večer pro děti (nádvoří). Soutěže o ceny pro 
všechny děti, které mají rády historii, nebo si alespoň rády hrají.
20.00–21.30 Koncert Shadow Quartet (nádvoří). Interpretace klasické 
hudby v netradičních úpravách, filmová, muzikálová a populární 
hudba. Koktejlový bar.

pro 2 osoby na jednu z výstav 
v galerii sklepení v roce 2009

Na co se můžete těšit v Galerii Sklepení po skončení 
Brněnské muzejní noci?
Příběh renesanční židle (14. 10.–28. 11. 2009)
Židle jako průvodce aristokratickým bydlením nejen období renesance. Depozitáře českých 
i moravských hradů, zámků a muzeí uchovávají velké množství tohoto snad nejdůležitějšího 
kusu nábytku různých typů.
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Při předložení tohoto kuponu na pokladně HaDivadla získáte 1 vstupenku na jakékoli 
vámi vybrané představení za cenu 100,- Kč. Platnost kuponu je do 30. června 2009. 

www.hadivadlo.cz 
Alfa pasáž, Poštovská 8d

Výstava: Ekoplakát — 50 plakátů z 11. mezinárodního trienále 
plakátu s tematikou ochrany přírody a životního prostředí Žilina 2008 
(53. výstava cyklu Brno — hlavní město grafického designu) 

20.00, 22.00 Průchod komplexů — krátký divadelní skeč (cca 30 min.)
Diskuse volského oka, kečupu, toastu a mlýnku na pepř na nejžhavější 
ožehavá témata současné české politiky. Je David Rath rád? Je Jiří 
Paroubek pod pantoflem Davida Ratha? Co na to bručoun Sobotka? 
Proč Václav Klaus zahájil kryoterapii? Kolik dává Mirek Topolánek 
mouky do buchet? Je Martin Bursík v krizi? Proč se KDU-ČSL pořád 
šťourá v nose?
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www.bkc.cz 
Radnická 4–10
Poslední vstup ve 23.30 hodin

Prohlídková trasa Staré radnice a vyhlídkové věže. 
Výstavy: 
Galerie mladých: Tereza Sochorová / Mema iele paálem — 
audiovizuální instalace, jejímž hlavním tématem je světlo 
Galerie Kabinet: Filip Nerad, Jiří Havlíček / Gotika Bootleg; Contra 
spem in spe — Instalace kombinující objekty, obrazy a videoinstalace 
s animací
Galerie U Dobrého pastýře: Návraty Komety. Český komiks 1989–
2009 — součástí je čítárna s komiksovou literaturou 

18.00, 20.00, 22.00 Komentované prohlídky výstav 
18.00–22.00 Výtvarná dílna k výstavě Návraty Komety. Český komiks 
1989–2009 pod vedením studentů Katedry výtvarné výchovy PdF MU 
ve spolupráci s kurátorem Tomášem Prokůpkem
22.00–24.00 Anymade DJs — VJ-ing kombinující animační a hudební 
složku, který navazuje na výstavu Gotika Bootleg
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www.hvezdarna.cz 
Kraví hora 2 

Jedinečný výlet na oba konce vesmíru prostřednictvím velkého 
planetária a speciální audiovizuální techniky. 
Romantické bude i pozorování večerní oblohy, především druhé 
největší planety sluneční soustavy — Saturnu.

Nekonečný výlet — výprava na oba konce vesmíru, představení 
ve velkém planetáriu. Začátky každou půlhodinu.
Úžasné divadlo fyziky — nebudete věřit vlastním očím, podivuhodné 
fyzikální experimenty. Začátek každých 45 minut.
Obloha ve dne i v noci — za jasného počasí pozorování oblohy všemi 
dalekohledy hvězdárny, v centru pozornosti bude především planeta 
Saturn. Pozorování po celou Muzejní noc.
400 let od Galilea — výstava k Mezinárodnímu roku astronomie
Vesmírné oči — premiéra filmu o jednom z nejúžasnějších vynálezů 
všech dob — dalekohledu. Projekce každou celou hodinu.

Každý si odnese mapu Měsíce 
i Marsu, vystřihovánku foukací 
rakety a může se i vyfotografovat 
s kosmonautem. 
Další tři hvězdárny v centru 
města! Na bastionu hradu 
Špilberk, odkud se budeme 
dívat na Brno a celý přilehlý 
vesmír. Druhá v Knihovně Jiřího 
Mahena, kde se návštěvníci 
dočkají astronomicko-fyzikálních 
experimentů a přednášky „Jak to 
dělají kosmonauti“. Třetí na věži 
Staré radnice se 101 let starým 
dalekohledem.
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Měsíční podvod?
Názory, že člověk na Měsíci nikdy 
nepřistál, neutichají ani po čtyřech 
desetiletích. Představení „Měsíční 
podvod?“ se nevěnuje pouze tomuto 
tématu, ale i obrovskému úsilí stovek 
tisíc oborníků, kteří se na vyslání člověka 
na Měsíc podíleli.
Uvádíme po celý červen každou středu 
a sobotu v 18 hodin. 

K jedné zakoupené vstupence na představení „Měsíční podvod?“ 
dostanete na tento slevový kupon jednu vstupenku zdarma. Platí 
pouze do 30. 6. 2009 a do vyčerpání kapacity sálu. 

si můžete prohlédnout výstavu
pořádanou k této příležitosti v prostorách

Galerie Vaňkovka
V sobotu 16. května otevřeno

do 22.00 hodin

od 14. do 31. května

VB_2009_DPMB_inz_105x75.indd   1 17.4.2009   11:45:4
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www.brno1.evangnet.cz 
Komenského náměstí

Varhanní hudba, prodej knih 
a pohlednic, zdarma budou nabídnuty 
tisky o historii kostela a životě sboru. 
Chrámová loď bude osvětlena 
svíčkami.
Během programu možnost 
prohlédnout si výstavu fotografií 
Toleranční modlitebny na Vysočině 
a staré bible a kalichy německého 
luterského sboru. 

18.00, 21.30, 22.30, 23.30 Varhanní 
koncert 
18.30, 20.00, 22.00 Pohledy 
do historie kostela — audiovizuální 
pásmo
19.00, 21.00, 23.00 Živé kameny — 
společenství sboru — audiovizuální pásmo
19.30, 20.30 Vystoupení pěveckého sboru Cantate Domino

HUDEBNÍ NEŠPoRy
 
V neděli 7. června v 19.30 vystoupí v Červeném kostele v rámci 
festivalu Americké jaro varhanice Joan DeVee Dixon a hobojistka 
Kristen Cooper (obě z USA). Koncert pořádají Mezinárodní 
společnost Antonína Dvořáka a Farní sbory ČCE v Brně I v Brně-
Husovicích. Na programu bude světová premiéra Zpěvů o stvoření 
pro hoboj a recitátora od Emmy Lou Diemer, skladba české autorky 
Sylvie Bodorové Magicon — Mojžíšova hora a další díla současných 
amerických skladatelů. Dobrovolné vstupné bude věnováno Klubu přátel 
červenobílé hole. Srdečně zveme. 
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www.wannieckgallery.cz 
Ve Vaňkovce 2

Hlavní výstava: CRISSCROSS
Galerie Na Mostě: Christian Stock — Rakouský koncept 2 
Galerie Za Stěnou: Milan Salák
19.00, 20.30 Komentované prohlídky s autory výstav
18.00–22.00 Výtvarná dílna pro děti i dospělé k výstavě CRISSCROSS 
Artshop v galerii nabídne zajímavou slevu na veškeré publikace 
a designové předměty.
Gallery café — káva Nespresso a další speciality.

CRISSCROSS
WANNIECK GALLERY

24. 4. 2009 – 30. 8. 2009

1+1 zdarma
Po předložení tohoto kupónu a zaplacení řádného 

vstupného za jednu osobu získá druhý z dvojice vstup zdarma.
Platí pro výstavu CRISSCROSS.
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Doprava v průběhu Brněnské muzejní noci bude zajištěna mimořádnými 
autobusovými linkami DPMB, a.s. Doprava na linkách A, B, C, D, E, F, G, H 
a vstup do muzeí jsou zdarma. Vybrané spoje jsou zajišťovány nízkopodlažním 
vozidlem (spoje označnené symbolem ). Platí jen v sobotu 16. května 2009. 

Dopravce: DPMB, a.s., Hlinky 151, 656 46 Brno, www.dpmb.cz

A
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – Technické muzeum a zpět

   
Moravské náměstí 18:00 18:00 18:10 18:20 18:30 18:40 18:50 19:00 19:10 19:20 19:30 19:40 19:50 20:00 20:10 20:20 20:30 20:40 20:50
Klusáčkova 18:04 18:04 18:14 18:24 18:34 18:44 18:54 19:04 19:14 19:24 19:34 19:44 19:54 20:04 20:14 20:24 20:34 20:44 20:54
Skácelova 18:09 18:09 18:19 18:29 18:39 18:49 18:59 19:09 19:19 19:29 19:39 19:49 19:59 20:09 20:19 20:29 20:39 20:49 20:59
Technické muzeum 18:12 18:12 18:22 18:32 18:42 18:52 19:02 19:12 19:22 19:32 19:42 19:52 20:02 20:12 20:22 20:32 20:42 20:52 21:02

  
Moravské náměstí 21:00 21:10 21:20 21:30 21:40 21:50 22:00 22:10 22:20 22:30 22:40 22:50 23:00 23:10 23:20 23:30
Klusáčkova 21:04 21:14 21:24 21:34 21:44 21:54 22:04 22:14 22:24 22:34 22:44 22:54 23:04 23:14 23:24 23:34
Skácelova 21:09 21:19 21:29 21:39 21:49 21:59 22:09 22:19 22:29 22:39 22:49 22:59 23:09 23:19 23:29 23:39
Technické muzeum 21:12 21:22 21:32 21:42 21:52 22:02 22:12 22:22 22:32 22:42 22:52 23:02 23:12 23:22 23:32 23:42

  
Technické muzeum 18:30 18:40 18:50 19:00 19:10 19:20 19:30 19:40 19:50 20:00 20:10 20:20 20:30 20:40 20:50 21:00 21:10 21:20 21:30
Skácelova 18:32 18:42 18:52 19:02 19:12 19:22 19:32 19:42 19:52 20:02 20:12 20:22 20:32 20:42 20:52 21:02 21:12 21:22 21:32
Klusáčkova 18:35 18:45 18:55 19:05 19:15 19:25 19:35 19:45 19:55 20:05 20:15 20:25 20:35 20:45 20:55 21:05 21:15 21:25 21:35
Moravské náměstí 18:40 18:50 19:00 19:10 19:20 19:30 19:40 19:50 20:00 20:10 20:20 20:30 20:40 20:50 21:00 21:10 21:20 21:30 21:40

    
Technické muzeum 21:40 21:50 22:00 22:10 22:20 22:30 22:40

int. 
10 

min.

23:00 23:05 23:10 23:20 23:30 23:40 23:50 0:00 0:10 0:20 0:30
Skácelova 21:42 21:52 22:02 22:12 22:22 22:32 22:42 23:02 23:07 23:12 23:22 23:32 23:42 23:52 0:02 0:12 0:22 0:32
Klusáčkova 21:45 21:55 22:05 22:15 22:25 22:35 22:45 23:05 23:10 23:15 23:25 23:35 23:45 23:55 0:05 0:15 0:25 0:35
Moravské náměstí 21:50 22:00 22:10 22:20 22:30 22:40 22:50 23:10 23:15 23:20 23:30 23:40 23:50 0:00 0:10 0:20 0:30 0:40

Platí: 16. 5. 2009 
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Doprava v průběhu Brněnské muzejní noci bude zajištěna mimořádnými 
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Klusáčkova 21:04 21:14 21:24 21:34 21:44 21:54 22:04 22:14 22:24 22:34 22:44 22:54 23:04 23:14 23:24 23:34
Skácelova 21:09 21:19 21:29 21:39 21:49 21:59 22:09 22:19 22:29 22:39 22:49 22:59 23:09 23:19 23:29 23:39
Technické muzeum 21:12 21:22 21:32 21:42 21:52 22:02 22:12 22:22 22:32 22:42 22:52 23:02 23:12 23:22 23:32 23:42

  
Technické muzeum 18:30 18:40 18:50 19:00 19:10 19:20 19:30 19:40 19:50 20:00 20:10 20:20 20:30 20:40 20:50 21:00 21:10 21:20 21:30
Skácelova 18:32 18:42 18:52 19:02 19:12 19:22 19:32 19:42 19:52 20:02 20:12 20:22 20:32 20:42 20:52 21:02 21:12 21:22 21:32
Klusáčkova 18:35 18:45 18:55 19:05 19:15 19:25 19:35 19:45 19:55 20:05 20:15 20:25 20:35 20:45 20:55 21:05 21:15 21:25 21:35
Moravské náměstí 18:40 18:50 19:00 19:10 19:20 19:30 19:40 19:50 20:00 20:10 20:20 20:30 20:40 20:50 21:00 21:10 21:20 21:30 21:40

    
Technické muzeum 21:40 21:50 22:00 22:10 22:20 22:30 22:40

int. 
10 

min.

23:00 23:05 23:10 23:20 23:30 23:40 23:50 0:00 0:10 0:20 0:30
Skácelova 21:42 21:52 22:02 22:12 22:22 22:32 22:42 23:02 23:07 23:12 23:22 23:32 23:42 23:52 0:02 0:12 0:22 0:32
Klusáčkova 21:45 21:55 22:05 22:15 22:25 22:35 22:45 23:05 23:10 23:15 23:25 23:35 23:45 23:55 0:05 0:15 0:25 0:35
Moravské náměstí 21:50 22:00 22:10 22:20 22:30 22:40 22:50 23:10 23:15 23:20 23:30 23:40 23:50 0:00 0:10 0:20 0:30 0:40

Platí: 16. 5. 2009 
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Jízda mimořádnými linkami C a H z Moravského náměstí je možná pouze s bezplatnou jíz-
denkou – místenkou. Jízdenka – místenka slouží jako prostředek pro zajištění rovnoměrného 
vytížení dohodnuté přepravní kapacity v závislosti na kapacitě dotčených muzejních expozicí.
Jízdenka – místenka slouží k rezervaci jízdy pro 1 osobu (příp. s jedním dítětem do 6 let) na 
uvedený odjezd spoje z Moravského náměstí. Pro cestu zpět není obsazování vozidel regu-

B
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – Bratislavská – Moravské náměstí

           
Moravské náměstí 18:00 18:30 19:00 19:30 20:00 20:30 21:00 21:30 22:00 22:30 23:00 23:30 0:00
Jugoslávská 18:04 18:34 19:04 19:34 20:04 20:34 21:04 21:34 22:04 22:34 23:04 23:34 0:04
Bratislavská 
(Muzeum romské kultury) 18:07 18:37 19:07 19:37 20:07 20:37 21:07 21:37 22:07 22:37 23:07 23:37 0:07

Moravské náměstí 18:13 18:43 19:13 19:43 20:13 20:43 21:13 21:43 22:13 22:43 23:13 23:43 0:13
Platí: 16. 5. 2009 

c
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – Mohyla Míru a zpět

Jízda z Moravského náměstí je možná pouze 
s bezplatnou jízdenkou – místenkou.  

Vzhledem k omezené kapacitě areálu nebude linka posilována.

Moravské náměstí 18:15 19:15 20:15 21:15 22:15
Mohyla Míru 18:45 19:45 20:45 21:45 22:45

Mohyla Míru 19:30 20:30 21:30 22:30 23:30
Moravské náměstí 20:00 21:00 22:00 23:00 0:00

Platí: 16. 5. 2009 

d
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – rajhrad a zpět

Moravské náměstí 18:10 18:25 18:40 18:55 19:10 19:25 19:40 19:55 20:10 20:25 20:40 20:55 21:10 21:25 21:40 21:55 22:10
Úzká (Wannieck Gallery) 18:14 18:29 18:44 18:59 19:14 19:29 19:44 19:59 20:14 20:29 20:44 20:59 21:14 21:29 21:44 21:59 22:14
Komárov 18:17 18:32 18:47 19:02 19:17 19:32 19:47 20:02 20:17 20:32 20:47 21:02 21:17 21:32 21:47 22:02 22:17
Chrlické náměstí 18:25 18:40 18:55 19:10 19:25 19:40 19:55 20:10 20:25 20:40 20:55 21:10 21:25 21:40 21:55 22:10 22:25
Rajhrad 18:35 18:50 19:05 19:20 19:35 19:50 20:05 20:20 20:35 20:50 21:05 21:20 21:35 21:50 22:05 22:20 22:35

Rajhrad 19:00 19:15 19:30 19:45 20:00 20:15 20:30 20:45 21:00 21:15 21:30 21:45 22:00 22:15 22:30 22:45 23:00 23:15 23:30
Chrlické náměstí 19:10 19:25 19:40 19:55 20:10 20:25 20:40 20:55 21:10 21:25 21:40 21:55 22:10 22:25 22:40 22:55 23:10 23:25 23:40
Komárov 19:18 19:33 19:48 20:03 20:18 20:33 20:48 21:03 21:18 21:33 21:48 22:03 22:18 22:33 22:48 23:03 23:18 23:33 23:48
Úzká (Wannieck Gallery) 19:21 19:36 19:51 20:06 20:21 20:36 20:51 21:06 21:21 21:36 21:51 22:06 22:21 22:36 22:51 23:06 23:21 23:36 23:51
Moravské náměstí 19:25 19:40 19:55 20:10 20:25 20:40 20:55 21:10 21:25 21:40 21:55 22:10 22:25 22:40 22:55 23:10 23:25 23:40 23:55

Platí: 16. 5. 2009 
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lováno (jízdenka – místenka nebude vyžadována). Jízdenka – místenka nezakládá nárok 
na místo k sezení.
Jízdenka – místenka je bezplatná a vydává se od 11. 5. 2009 v informační kance-
láři dPmB, a.s. na Novobranské 18 nebo 16. 5. 2009 před odjezdem autobusu na 
Moravském náměstí (do vyčerpání stanovené kapacity příslušného spoje).

B
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009
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Moravské náměstí – Mohyla Míru a zpět

Jízda z Moravského náměstí je možná pouze 
s bezplatnou jízdenkou – místenkou.  

Vzhledem k omezené kapacitě areálu nebude linka posilována.
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d
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – rajhrad a zpět

Moravské náměstí 18:10 18:25 18:40 18:55 19:10 19:25 19:40 19:55 20:10 20:25 20:40 20:55 21:10 21:25 21:40 21:55 22:10
Úzká (Wannieck Gallery) 18:14 18:29 18:44 18:59 19:14 19:29 19:44 19:59 20:14 20:29 20:44 20:59 21:14 21:29 21:44 21:59 22:14
Komárov 18:17 18:32 18:47 19:02 19:17 19:32 19:47 20:02 20:17 20:32 20:47 21:02 21:17 21:32 21:47 22:02 22:17
Chrlické náměstí 18:25 18:40 18:55 19:10 19:25 19:40 19:55 20:10 20:25 20:40 20:55 21:10 21:25 21:40 21:55 22:10 22:25
Rajhrad 18:35 18:50 19:05 19:20 19:35 19:50 20:05 20:20 20:35 20:50 21:05 21:20 21:35 21:50 22:05 22:20 22:35

Rajhrad 19:00 19:15 19:30 19:45 20:00 20:15 20:30 20:45 21:00 21:15 21:30 21:45 22:00 22:15 22:30 22:45 23:00 23:15 23:30
Chrlické náměstí 19:10 19:25 19:40 19:55 20:10 20:25 20:40 20:55 21:10 21:25 21:40 21:55 22:10 22:25 22:40 22:55 23:10 23:25 23:40
Komárov 19:18 19:33 19:48 20:03 20:18 20:33 20:48 21:03 21:18 21:33 21:48 22:03 22:18 22:33 22:48 23:03 23:18 23:33 23:48
Úzká (Wannieck Gallery) 19:21 19:36 19:51 20:06 20:21 20:36 20:51 21:06 21:21 21:36 21:51 22:06 22:21 22:36 22:51 23:06 23:21 23:36 23:51
Moravské náměstí 19:25 19:40 19:55 20:10 20:25 20:40 20:55 21:10 21:25 21:40 21:55 22:10 22:25 22:40 22:55 23:10 23:25 23:40 23:55

Platí: 16. 5. 2009 
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e
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – Hrad Špilberk a zpět

Moravské náměstí 18:02 18:09 18:17 18:24 18:32 18:39 18:47
 int. 
 7-8 
 min.

22:17 22:24 22:32 22:39 22:47 22:54 23:02 23:09 23:17 23:24 23:32
Komenského náměstí 18:04 18:11 18:19 18:26 18:34 18:41 18:49 22:19 22:26 22:34 22:41 22:49 22:56 23:04 23:11 23:19 23:26 23:34
Úvoz 18:06 18:13 18:21 18:28 18:36 18:43 18:51 22:21 22:28 22:36 22:43 22:51 22:58 23:06 23:13 23:21 23:28 23:36
Hrad Špilberk 18:10 18:17 18:25 18:32 18:40 18:47 18:55 22:25 22:32 22:40 22:47 22:55 23:02 23:10 23:17 23:25 23:32 23:40

Hrad Špilberk 18:18 18:25 18:33 18:40 18:48 18:55 19:03
 int. 
 7-8 
 min.

23:18 23:25 23:33 23:40 23:48 23:55 0:03 0:10 0:18 0:25 0:33
Úvoz 18:22 18:29 18:37 18:44 18:52 18:59 19:07 23:22 23:29 23:37 23:44 23:52 23:59 0:07 0:14 0:22 0:29 0:37
Komenského náměstí 18:24 18:31 18:39 18:46 18:54 19:01 19:09 23:24 23:31 23:39 23:46 23:54 0:01 0:09 0:16 0:24 0:31 0:39
Moravské náměstí 18:26 18:33 18:41 18:48 18:56 19:03 19:11 23:26 23:33 23:41 23:48 23:56 0:03 0:11 0:18 0:26 0:33 0:41

Platí: 16. 5. 2009 

F
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – Anthropos a zpět

Moravské náměstí 18:05  18:15  18:25  18:35  18:45  

int. 
10 

min.

19:25  19:35  19:45  19:55  20:05  20:15  20:25  20:35  

int. 
10 

min.

22:55  23:05  23:15  23:25  
Komenského náměstí 18:07  18:17  18:27  18:37  18:47  19:27  19:37  19:47  19:57  20:07  20:17  20:27  20:37  22:57  23:07  23:17  23:27  
Úvoz 18:09  18:19  18:29  18:39  18:49  19:29  19:39  19:49  19:59  20:09  20:19  20:29  20:39  22:59  23:09  23:19  23:29  
Mendlovo náměstí 
(Mendelovo muzeum)

18:13  18:23  18:33  18:43  18:53  19:33  19:43  19:53  20:03  20:12  20:22  20:32  20:42  23:02  23:12  23:22  23:32  

Výstaviště – hlavní vstup 18:14  18:24  18:34  18:44  18:54  19:34  19:44  19:54  20:04  20:13  20:23  20:33  20:43  23:03  23:13  23:23  23:33  
Anthropos 18:17  18:27  18:37  18:47  18:57  19:37  19:47  19:57  20:07  20:16  20:26  20:36  20:46  23:06  23:16  23:26  23:36  

Anthropos 18:31  18:41  18:51  19:01  19:11  19:21  19:31  

 int. 
 10 
 min.

22:51  23:01  23:11  23:21  23:31  23:41  23:51    0:01    0:11    0:21    0:31  
Výstaviště – hlavní vstup 18:33  18:43  18:53  19:03  19:13  19:23  19:33  22:53  23:03  23:13  23:23  23:33  23:43  23:53    0:03    0:13    0:23    0:33  
Mendlovo náměstí 
(Mendelovo muzeum)

18:35  18:45  18:55  19:05  19:15  19:25  19:35  22:55  23:05  23:15  23:25  23:35  23:45  23:55    0:05    0:15    0:25    0:35  

Úvoz 18:38  18:48  18:58  19:08  19:18  19:28  19:38  22:58  23:08  23:18  23:28  23:38  23:48  23:58    0:08    0:18    0:28    0:38  
Komenského náměstí 18:40  18:50  19:00  19:10  19:20  19:30  19:40  23:00  23:10  23:20  23:30  23:40  23:50    0:00    0:10    0:20    0:30    0:40  
Moravské náměstí 18:42  18:52  19:02  19:12  19:22  19:32  19:42  23:02  23:12  23:22  23:32  23:42  23:52    0:02    0:12    0:22    0:32    0:42  

Platí: 16. 5. 2009 
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e
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – Hrad Špilberk a zpět

Moravské náměstí 18:02 18:09 18:17 18:24 18:32 18:39 18:47
 int. 
 7-8 
 min.

22:17 22:24 22:32 22:39 22:47 22:54 23:02 23:09 23:17 23:24 23:32
Komenského náměstí 18:04 18:11 18:19 18:26 18:34 18:41 18:49 22:19 22:26 22:34 22:41 22:49 22:56 23:04 23:11 23:19 23:26 23:34
Úvoz 18:06 18:13 18:21 18:28 18:36 18:43 18:51 22:21 22:28 22:36 22:43 22:51 22:58 23:06 23:13 23:21 23:28 23:36
Hrad Špilberk 18:10 18:17 18:25 18:32 18:40 18:47 18:55 22:25 22:32 22:40 22:47 22:55 23:02 23:10 23:17 23:25 23:32 23:40

Hrad Špilberk 18:18 18:25 18:33 18:40 18:48 18:55 19:03
 int. 
 7-8 
 min.

23:18 23:25 23:33 23:40 23:48 23:55 0:03 0:10 0:18 0:25 0:33
Úvoz 18:22 18:29 18:37 18:44 18:52 18:59 19:07 23:22 23:29 23:37 23:44 23:52 23:59 0:07 0:14 0:22 0:29 0:37
Komenského náměstí 18:24 18:31 18:39 18:46 18:54 19:01 19:09 23:24 23:31 23:39 23:46 23:54 0:01 0:09 0:16 0:24 0:31 0:39
Moravské náměstí 18:26 18:33 18:41 18:48 18:56 19:03 19:11 23:26 23:33 23:41 23:48 23:56 0:03 0:11 0:18 0:26 0:33 0:41

Platí: 16. 5. 2009 

F
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – Anthropos a zpět

Moravské náměstí 18:05  18:15  18:25  18:35  18:45  

int. 
10 

min.

19:25  19:35  19:45  19:55  20:05  20:15  20:25  20:35  

int. 
10 

min.

22:55  23:05  23:15  23:25  
Komenského náměstí 18:07  18:17  18:27  18:37  18:47  19:27  19:37  19:47  19:57  20:07  20:17  20:27  20:37  22:57  23:07  23:17  23:27  
Úvoz 18:09  18:19  18:29  18:39  18:49  19:29  19:39  19:49  19:59  20:09  20:19  20:29  20:39  22:59  23:09  23:19  23:29  
Mendlovo náměstí 
(Mendelovo muzeum)

18:13  18:23  18:33  18:43  18:53  19:33  19:43  19:53  20:03  20:12  20:22  20:32  20:42  23:02  23:12  23:22  23:32  

Výstaviště – hlavní vstup 18:14  18:24  18:34  18:44  18:54  19:34  19:44  19:54  20:04  20:13  20:23  20:33  20:43  23:03  23:13  23:23  23:33  
Anthropos 18:17  18:27  18:37  18:47  18:57  19:37  19:47  19:57  20:07  20:16  20:26  20:36  20:46  23:06  23:16  23:26  23:36  

Anthropos 18:31  18:41  18:51  19:01  19:11  19:21  19:31  

 int. 
 10 
 min.

22:51  23:01  23:11  23:21  23:31  23:41  23:51    0:01    0:11    0:21    0:31  
Výstaviště – hlavní vstup 18:33  18:43  18:53  19:03  19:13  19:23  19:33  22:53  23:03  23:13  23:23  23:33  23:43  23:53    0:03    0:13    0:23    0:33  
Mendlovo náměstí 
(Mendelovo muzeum)

18:35  18:45  18:55  19:05  19:15  19:25  19:35  22:55  23:05  23:15  23:25  23:35  23:45  23:55    0:05    0:15    0:25    0:35  

Úvoz 18:38  18:48  18:58  19:08  19:18  19:28  19:38  22:58  23:08  23:18  23:28  23:38  23:48  23:58    0:08    0:18    0:28    0:38  
Komenského náměstí 18:40  18:50  19:00  19:10  19:20  19:30  19:40  23:00  23:10  23:20  23:30  23:40  23:50    0:00    0:10    0:20    0:30    0:40  
Moravské náměstí 18:42  18:52  19:02  19:12  19:22  19:32  19:42  23:02  23:12  23:22  23:32  23:42  23:52    0:02    0:12    0:22    0:32    0:42  

Platí: 16. 5. 2009 
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Jízda mimořádnými linkami C a H z Moravského náměstí je možná pouze s bezplatnou jízden-
kou – místenkou. Jízdenka – místenka slouží jako prostředek pro zajištění rovnoměrného vytí-
žení dohodnuté přepravní kapacity v závislosti na kapacitě dotčených muzejních expozicí.
Jízdenka – místenka slouží k rezervaci jízdy pro 1 osobu (příp. s jedním dítětem do 6 let) na 
uvedený odjezd spoje z Moravského náměstí. Pro cestu zpět není obsazování vozidel regu-

G
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – Naměstí Míru – Moravské náměstí

    
Moravské náměstí 18:00 18:10 18:20 18:30 18:40 18:50 19:00 19:10 19:20 19:30 19:40 19:50 20:00 20:10 20:20 20:30 20:40 20:50 21:00
Komenského náměstí 18:02 18:12 18:22 18:32 18:42 18:52 19:02 19:12 19:22 19:32 19:42 19:52 20:02 20:12 20:22 20:32 20:42 20:52 21:02
Úvoz 18:04 18:14 18:24 18:34 18:44 18:54 19:04 19:14 19:24 19:34 19:44 19:54 20:04 20:14 20:24 20:34 20:44 20:54 21:04
Žlutý kopec (Mahenův pam.) 18:07 18:17 18:27 18:37 18:47 18:57 19:07 19:17 19:27 19:37 19:47 19:57 20:07 20:17 20:27 20:37 20:47 20:57 21:07
Náměstí Míru (Hvězdárna) 18:10 18:20 18:30 18:40 18:50 19:00 19:10 19:20 19:30 19:40 19:50 20:00 20:10 20:20 20:30 20:40 20:50 21:00 21:10
Úvoz 18:13 18:23 18:33 18:43 18:53 19:03 19:13 19:23 19:33 19:43 19:53 20:03 20:13 20:23 20:33 20:43 20:53 21:03 21:13
Komenského náměstí 18:15 18:25 18:35 18:45 18:55 19:05 19:15 19:25 19:35 19:45 19:55 20:05 20:15 20:25 20:35 20:45 20:55 21:05 21:15
Moravské náměstí 18:17 18:27 18:37 18:47 18:57 19:07 19:17 19:27 19:37 19:47 19:57 20:07 20:17 20:27 20:37 20:47 20:57 21:07 21:17

      
Moravské náměstí 21:10 21:20 21:30 21:40 21:50 22:00 22:10 22:20 22:30 22:40 22:50 23:00 23:10 23:20 23:30     
Komenského náměstí 21:12 21:22 21:32 21:42 21:52 22:02 22:12 22:22 22:32 22:42 22:52 23:02 23:12 23:22 23:32     
Úvoz 21:14 21:24 21:34 21:44 21:54 22:04 22:14 22:24 22:34 22:44 22:54 23:04 23:14 23:24 23:34     
Žlutý kopec (Mahenův pam.) 21:17 21:27 21:37 21:47 21:57 22:07 22:17 22:27 22:37 22:47 22:57 23:07 23:17 23:27 23:37     
Náměstí Míru (Hvězdárna) 21:20 21:30 21:40 21:50 22:00 22:10 22:20 22:30 22:40 22:50 23:00 23:10 23:20 23:30 23:40 23:50 0:00 0:15 0:30
Úvoz 21:23 21:33 21:43 21:53 22:03 22:13 22:23 22:33 22:43 22:53 23:03 23:13 23:23 23:33 23:43 23:53 0:03 0:18 0:33
Komenského náměstí 21:25 21:35 21:45 21:55 22:05 22:15 22:25 22:35 22:45 22:55 23:05 23:15 23:25 23:35 23:45 23:55 0:05 0:20 0:35
Moravské náměstí 21:27 21:37 21:47 21:57 22:07 22:17 22:27 22:37 22:47 22:57 23:07 23:17 23:27 23:37 23:47 23:57 0:07 0:22 0:37

Platí: 16. 5. 2009 

H
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – Předklášteří a zpět

Jízda z Moravského náměstí je možná pouze 
s bezplatnou jízdenkou – místenkou.  

Vzhledem k omezené kapacitě areálu nebude linka posilována.

Moravské náměstí 18:45 19:45 20:45 21:45
Předklášteří 19:25 20:25 21:25 22:25

Předklášteří 20:00 21:00 22:00 23:00
Moravské náměstí 20:40 21:40 22:40 23:40

Platí: 16. 5. 2009 
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lováno (jízdenka – místenka nebude vyžadována). Jízdenka – místenka nezakládá nárok 
na místo k sezení.
Jízdenka – místenka je bezplatná a vydává se od 11. 5. 2009 v informační kance-
láři dPmB, a.s. na Novobranské 18 nebo 16. 5. 2009 před odjezdem autobusu na 
Moravském náměstí (do vyčerpání stanovené kapacity příslušného spoje).

G
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – Naměstí Míru – Moravské náměstí

    
Moravské náměstí 18:00 18:10 18:20 18:30 18:40 18:50 19:00 19:10 19:20 19:30 19:40 19:50 20:00 20:10 20:20 20:30 20:40 20:50 21:00
Komenského náměstí 18:02 18:12 18:22 18:32 18:42 18:52 19:02 19:12 19:22 19:32 19:42 19:52 20:02 20:12 20:22 20:32 20:42 20:52 21:02
Úvoz 18:04 18:14 18:24 18:34 18:44 18:54 19:04 19:14 19:24 19:34 19:44 19:54 20:04 20:14 20:24 20:34 20:44 20:54 21:04
Žlutý kopec (Mahenův pam.) 18:07 18:17 18:27 18:37 18:47 18:57 19:07 19:17 19:27 19:37 19:47 19:57 20:07 20:17 20:27 20:37 20:47 20:57 21:07
Náměstí Míru (Hvězdárna) 18:10 18:20 18:30 18:40 18:50 19:00 19:10 19:20 19:30 19:40 19:50 20:00 20:10 20:20 20:30 20:40 20:50 21:00 21:10
Úvoz 18:13 18:23 18:33 18:43 18:53 19:03 19:13 19:23 19:33 19:43 19:53 20:03 20:13 20:23 20:33 20:43 20:53 21:03 21:13
Komenského náměstí 18:15 18:25 18:35 18:45 18:55 19:05 19:15 19:25 19:35 19:45 19:55 20:05 20:15 20:25 20:35 20:45 20:55 21:05 21:15
Moravské náměstí 18:17 18:27 18:37 18:47 18:57 19:07 19:17 19:27 19:37 19:47 19:57 20:07 20:17 20:27 20:37 20:47 20:57 21:07 21:17

      
Moravské náměstí 21:10 21:20 21:30 21:40 21:50 22:00 22:10 22:20 22:30 22:40 22:50 23:00 23:10 23:20 23:30     
Komenského náměstí 21:12 21:22 21:32 21:42 21:52 22:02 22:12 22:22 22:32 22:42 22:52 23:02 23:12 23:22 23:32     
Úvoz 21:14 21:24 21:34 21:44 21:54 22:04 22:14 22:24 22:34 22:44 22:54 23:04 23:14 23:24 23:34     
Žlutý kopec (Mahenův pam.) 21:17 21:27 21:37 21:47 21:57 22:07 22:17 22:27 22:37 22:47 22:57 23:07 23:17 23:27 23:37     
Náměstí Míru (Hvězdárna) 21:20 21:30 21:40 21:50 22:00 22:10 22:20 22:30 22:40 22:50 23:00 23:10 23:20 23:30 23:40 23:50 0:00 0:15 0:30
Úvoz 21:23 21:33 21:43 21:53 22:03 22:13 22:23 22:33 22:43 22:53 23:03 23:13 23:23 23:33 23:43 23:53 0:03 0:18 0:33
Komenského náměstí 21:25 21:35 21:45 21:55 22:05 22:15 22:25 22:35 22:45 22:55 23:05 23:15 23:25 23:35 23:45 23:55 0:05 0:20 0:35
Moravské náměstí 21:27 21:37 21:47 21:57 22:07 22:17 22:27 22:37 22:47 22:57 23:07 23:17 23:27 23:37 23:47 23:57 0:07 0:22 0:37

Platí: 16. 5. 2009 

H
BrNĚNSKÁ MUZeJNÍ Noc 2009

Moravské náměstí – Předklášteří a zpět

Jízda z Moravského náměstí je možná pouze 
s bezplatnou jízdenkou – místenkou.  

Vzhledem k omezené kapacitě areálu nebude linka posilována.

Moravské náměstí 18:45 19:45 20:45 21:45
Předklášteří 19:25 20:25 21:25 22:25

Předklášteří 20:00 21:00 22:00 23:00
Moravské náměstí 20:40 21:40 22:40 23:40

Platí: 16. 5. 2009 
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Brněnská muzejní noc probíhá za finanční podpory Ministerstva 
kultury ČR a statutárního města Brna. Koná se pod záštitou Romana 
Onderky, primátora statutárního města Brna, Michala Haška, hejtmana 
Jihomoravského kraje, a Vojtěcha Cikrleho, biskupa brněnského.

Brněnská muzejní noc je součástí Festivalu muzejních nocí, který 
pořádá Asociace muzeí a galerií ČR s podporou MK ČR, a Evropské 
muzejní noci (www.nuitdesmusees.culture.fr). Na akci se významným 
způsobem podílí Dopravní podnik města Brna a.s., zajišťující bezplatnou 
dopravu návštěvníků do výstavních budov mimo centrum města. 
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Dobrou muzejní noc vám přejí

Moravská galerie v Brně

Technické muzeum v Brně

Muzeum města Brna

Moravské zemské muzeum v Brně

dům umění města Brna

Muzeum romské kultury, s. p. o. 

Mendelovo muzeum MU 

Muzeum Brněnska (Předklášteří, rajhrad, Prace)

diecézní muzeum

Knihovna Jiřího Mahena v Brně

Galerie Sklepení – NPÚ ú.o.p. Brno

Galerie Hadivadla

Brněnské kulturní centrum

Hvězdárna a planetárium Mikuláše Koperníka v Brně

Červený kostel

Wannieck Gallery

Ještě více z Brněnské muzejní noci! 
Přímý přenos na velkoplošné obrazovce na náměstí Svobody 

a na internetu www.yotiva.tv


